

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 黑色河沙含金量

河沙中含金量克数检测，河沙金属元素含量检测，河沙全元素化验分析，实验室拥有世界一流的检测设备及专业的检测人员，确保检测结果的准确性。河沙里面藏宝藏种过田打过工做过生意，建宁农民艾继文可以算是经验丰富，见多识广，但他却没想到，河沙里面居然也藏着宝藏。

工人告诉他，河沙里面有一定的含金量，在筛选细沙时，多加这么一张毯子，每天大约能提取到元左右的金沙。原来，沙子混着水在经过倾斜的溜槽时，黄金比重较大，处在最底下，上面的沙子被冲走后，由于毛刺的阻隔，一部分极细嫩的沙子就镶嵌在毯子里。毯子半天更换一次，有经验的工人把这些沙子倒进一个敞口盆子里，在水中轻轻摇晃，比重相对较轻的沙子不断被荡出，剩下的细沙颗粒越来越小，直至露出头发丝般大小的黄金。首先，混着水的沙子流速快，毛刺软，不容易阻隔细沙；其次，毯子薄，不能全部留住流过的细沙；第用人工从沙里淘金，工人要经验丰富，而且劳动量太大。

筛选带是环形，每五分钟，通过自动控制，让一条筛选带继续筛金，一条则把沉淀下来的金沙与铁沙收集到第二层的托盘上。

一开始，他把汞放在一个敞口容器里，陆地上加工黑色河沙含金量还好，但一安装到捞沙船上就不行了，摇晃的船体使汞很容易泄露，污染环境。经过多次试验，艾继文把汞放在密封的滚筒里，并在磁滚前端安排一道V型槽，当泄露的汞达到一定水平高度时，可以通过压力泵，重新抽回到滚筒里，做到零污染。

从小开始，艾继文就比较喜欢研究机械，黑色河沙含金量还专门进行过农用车的维修培训，用他的话说就是“一般的机械看一看就知道工作原理。如何用汞来提取金沙，这个问题对艾继文来说如同天书，但不要紧，他阅读了大量专业书籍，黑色河沙含金量还外出向沙场老板和淘金客请教，弄明白了原理。有的零件建宁县没办法加工，艾继文就带着图纸到江西省广昌县，请工厂为他专门生产零件，几天后，又赶回建宁，继续摆弄机器。之后，他又加以改进，把单条筛选带变为两条筛选带，轮流作业，效益更高，目前，这一新型选矿机械也通过了国家专利局的初审，正在公示期。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/dMXqHeiSepHsCZ.html>